

十三中小记者站专版

照进心里的红光

本报小记者(十三中7年级9班)杨嘉慧

革命英雄就像一束红光,照进我们每个人的心中,那束红光温暖而又明亮。4月16日下午,我校开展了一次远足活动——徒步来到马本斋广场。

一路上,同学们迈着整齐的步伐,小音箱里还放着红色歌曲。到了马本斋雕塑前,老师给我们讲了马本斋和他母亲的故事,让我印象深刻。

马本斋的母亲白文冠是位

普通的农村妇女。在狱中,敌人威逼利诱白文冠给儿子写劝降信。为了不让儿子担忧,她绝食7天牺牲。马本斋是个孝子,当时的心情可想而知……

接着,我们又来到了胜利公园。园内的一座座烈士雕塑把当时战士们英勇奋战的画面永远地留在了这里。看着那些雕塑,读着雕塑上的故事,我内心感动不已。

请记住他们

本报小记者(十三中7年级22班)高紫怡

4月16日,我们怀着崇敬的心情,徒步来到了马本斋广场。

看着马本斋雕像下面的那一行字“马本斋同志不死”,听着讲解员诉说他的故事,我心里不禁感叹:他的事迹简直如传奇一般,真让人敬佩。

下一站,我们来到了胜利公园,那里承载着许多英雄故事。我们一边走,一边细细看着那些烈士雕像:有的挥舞着长枪正要刺向敌人,有的正在和敌人生死搏斗……他们的

背后是国家和人民对他们的期望和信任,因此他们全力以赴。

这些英雄也曾是平凡的普通人,可国家需要他们,他们就背上了长枪,奋力在战场上杀敌。正是有了他们的浴血奋战,我们才有了今天美好的生活。

我身为一个中国人,也应向那些革命先辈学习,为国家做点什么。虽然我能做的可能只是一点微不足道的事情,但那包含了我的爱国之心。

请记住那些革命先辈。



出发了

心中的火光

本报小记者(十三中7年级20班)赵欣彤

“同学们排好队,注意安全。我们出发了!”4月16日,阳光正好,我与同学们一同踏上了这次特殊的旅程。

一路上,同学们你一言我一语,相互交流着自己所知道的红色故事。

走了一会儿,我的额头便渗出细汗,背后湿了一片。我心中燃起一串火光——对革命先辈的敬仰。当年长征的路多难走啊,那时候可没有现在这样平坦的道路。他们所走的路,不知道要比我们难上多少倍。

“同学们,马本斋广场到

了!”在老师的说话声中,我们终于到达了此行的第一个目的地。听老师讲起革命烈士的事迹,我心中的火苗又向上蹿了蹿。

接着,在老师的带领下,我们又依次参观了胜利公园和解放桥,重温了入团誓词,高唱《没有共产党就没有新中国》。

我心中那小小的火苗,已经燎成了熊熊的烈焰,落日的余晖为它镀上了金色的边。我要肩负起自己的使命,传承革命精神。

校长寄语



让优秀者更优秀,
让平凡者不平凡。
选择一种教育,成
就一种人生。

——市十三中校长

董建生

马本斋和他的母亲

本报小记者(十三中7年级22班)王嘉梁

4月16日,我校举行了一次远足活动。在这次活动中,我们分别参观了马本斋广场、胜利公园以及解放桥。其中令我印象最为深刻的就是马本斋广场。

当天下午,我们排着队走出了校门,经过一番“长途跋涉”后,终于到达了马本斋广场。

广场中央矗立着马本斋雕像,雕像的底座上刻着“马本斋同志不死”几个大字。大家站定后立刻安静下来。

通过老师的讲解,我们了解到,马本斋出身于一个贫苦的农民家庭。母亲从小就给他讲岳母刺字、苏武牧羊的故事,在他心底埋下了爱国的种子。

后来他成为了一名出色的

将领。为了逼他投降,敌人抓走了他的母亲。但马本斋深知敌人狡诈,也相信母亲会理解他的做法。而他的母亲也理解儿子,在狱中没有给马本斋写劝降书,最终绝食7日牺牲……

听完这个故事后,我恨透了日本侵略者。当我再次望向马本斋的雕像时,我看到雕像上闪耀着灿烂的光辉。在马本斋与他的母亲眼中,什么都没有国家和民族的利益重要,他们的精神值得我们每个人去学习。

马本斋的雕像抬头望着远方,不知他是否看到了如今的和平,我们只知道他的表情中透露着对党的信任、对和平的向往以及对革命胜利的坚定信念。

星星点灯



英雄母子

正是那些战士们不怕牺牲、奋勇杀敌,我们才有了现在的幸福生活。

在马本斋广场,我看到那挺着胸脯、双眼望向远方的雕像,心里生起一股敬意。老师讲起了马本斋的故事。在国家大义面前,他和他的母亲都没有向敌人妥协,不愧为英雄母子。

听完马本斋的故事后,我深受感动。

本报小记者(十三中7年级9班)徐浩智

珍惜生活

胜利公园里有很多雕像,生动形象地展现了战士们舍身忘死、英勇无畏的精神。我们如今的幸福生活正是他们用鲜血换来的,来之不易,我们要珍惜。

我们一定要让伟大的红色精神代代相传,在实现中华民族伟大复兴的道路上,谱写出更加壮美的青春之歌。

本报小记者(十三中7年级10班)焦雨桐



学习烈士事迹

我心中的英雄

本报小记者(十三中7年级12班)贾蕙瑄

4月16日,我们十三中晚报小记者进行了一次远足活动。一路上,我们的队伍浩浩荡荡,引来了很多行人注目。

终于,我们到达了马本斋广场,广场中央有一座马本斋同志的雕像。雕像中,马本斋的眼神是那样坚定。他爱国,为了国家和民族的解放鞠躬尽瘁,他的精神值得我们尊敬,值得我们学习。

接着,我们又来到了胜利公园,那里有很多革命战士的

雕像,雕塑上刻着他们的事迹。这些雕塑在阳光的照耀下散发着金色的光芒。他们是我们的英雄,是我们的骄傲。尽管岁月匆匆,但他们的精神一直留在我们心中。

那些革命先烈献出自己的生命,成就了我们今日的美好生活。所以我们有什么理由不好好读书呢?

活动结束了,我们一行人伴着夕阳踏上了回去的路。



留住这一刻